

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΠΑΙΔΙΩΝ

### 1 Ποιοι είμαστε;

Γεια! Είμαστε η Novakid, μια εταιρεία που βοηθά τα παιδιά να μάθουν αγγλικά διαδικτυακά.

Η Novakid πρέπει να φροντίσει τις πληροφορίες που μας δίνεις, αυτό σημαίνει ότι η Novakid ονομάζεται „ελεγκτής” των πληροφοριών που συλλέγουμε για εσένα.

Αν είσαι κάτω από 12 ετών, πρέπει η μαμά, ο μπαμπάς ή ο κηδεμόνας σου να εγκρίνει τη χρήση της ιστοσελίδας μας.

### 2 Πληροφορίες για εσένα που συλλέγουμε

Θα ζητήσουμε το όνομα και την ηλικία σου πριν αρχίσεις ένα μάθημα. Θα καταγράψουμε τα μαθήματά σου, τη φωνή και το πρόσωπό σου για να μπορέσεις να δεις τα μαθήματα αργότερα.

Ορισμένες φορές συλλέγουμε πληροφορίες για την επίσκεψή σου στην ιστοσελίδα μας, όπως ποιες σελίδες είδες ή τα κουμπιά που πάτησες. Χρειαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες για να βελτιώσουμε τα μαθήματα τα δικά σου και των άλλων μαθητών.

### 3 Πως χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες για σένα;

Χρειαζόμαστε πληροφορίες για σένα, για να μπορείς να συμμετάσχεις σε ένα διαδικτυακό μάθημα αγγλικών. Θα σε αναγνωρίσουμε όταν επιστρέψεις στην ιστοσελίδα και θα σου δείξουμε τα μαθήματα και το περιεχόμενο που σου ταιριάζει καλύτερα. Επίσης θα χρησιμοποιήσουμε τις πληροφορίες για σένα για τη διαχείριση μιας νόμιμης επιχείρησης κοινοποιώντας τις σε αυτούς που μας βοηθούν να το κάνουμε αυτό.

### 4 Ποιος θα δει τις πληροφορίες για εσένα;

Η Novakid και ο δάσκαλός σου θα δουν τις πληροφορίες που δίνεις. Θα κρατήσουμε τις πληροφορίες ασφαλείς και προστατευμένες και δεν θα τις κοινοποιήσουμε σε κανέναν, εκτός αν χρειάζεται.

Ίσως κοινοποιήσουμε ορισμένες πληροφορίες σε ανθρώπους που μας βοηθούν να παρέχουμε τις υπηρεσίες μας και να βελτιώσουμε την εταιρεία μας επιτρέποντάς μας να καταλάβουμε πως χρησιμοποιούνται οι υπηρεσίες μας από εσένα, τη μαμά, τον μπαμπά και τον κηδεμόνα σου.

Επίσης ίσως κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες σου με εταιρείες που ρυθμίζουν τι κάνουμε καθώς και σε ανθρώπους που μας συμβουλεύουν.

5

## Τα δικαιώματά σου για τις πληροφορίες που έχουμε για εσένα

Έχεις το δικαίωμα να βρεις ποιες πληροφορίες έχουμε για εσένα, να μας ζητήσεις να σταματήσουμε να τις αποθηκεύουμε και να ζητήσεις μια σύνοψη των πληροφοριών που έχουμε για εσένα οποιαδήποτε στιγμή, δωρεάν.

Έχεις το δικαίωμα να μας πεις να διορθώσουμε, να διαγράψουμε, να περιορίσουμε ή να σταματήσουμε να χρησιμοποιούμε οποιαδήποτε πληροφορία συλλέγουμε για σένα και έχεις δικαίωμα να λάβεις όσα δεδομένα έχουμε σε ένα pen drive ή CD .

Μίλα με τον δάσκαλο σου, τους γονείς σου ή τον κηδεμόνα σου αν πιστεύεις ότι χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες για σένα με άδικο τρόπο.

6

## Πως μπορείς να επικοινωνήσεις μαζί μας;

Μπορείς να μας στείλεις ένα e-mail στο

[support@novakidschool.com](mailto:support@novakidschool.com) αν θέλεις να ασκήσεις τα δικαιώματά σου που περιέχονται σε αυτή την πολιτική ή αν θέλεις να μάθεις

λεπτομέρειες για τις πληροφορίες που σχετίζονται με τις πληροφορίες που έχουμε για εσένα.

Μπορείς επίσης να επικοινωνήσεις μαζί μας στέλνοντας ένα γράμμα στο NovaKid Inc., US 548 Market St 8291 Σαν Φρανσίσκο, CA 94104-5401 Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.

Εάν δεν καταλαβαίνεις αυτήν την πολιτική, ή εάν αισθάνεσαι ότι χρειάζεσαι βοήθεια με το απόρρητό σου, επικοινωνήσε με τον γονέα, τον κηδεμόνα ή τον δάσκαλό σου.